

Protokoll der Vorstandssitzung des VSV Trebbin e.V.

vom 23.05.2013

Tagungsort: Clauertstuben Trebbin
Beginn der Versammlung: 20.30 Uhr
Ende der Versammlung: 22.00 Uhr

Anwesenheit:

Vorstandsmitglieder: Herr Christian Armgard
Herr Hendrik Bartl
Herr Marcus Janke
Herr Matthias Muder
Frau Susan Rieder

Es kam folgende Tagesordnung zur Beratung:

TOP	Betreff
1	Eröffnung und Begrüßung
2	Beratung über das Säubern des Beachvolleyballplatzes
3	Beratung über das Beachvolleyballturnier 2013
4	Beratung über die diesjährige Sommerfeier
5	Beratung/Informationen über die Jugendmannschaft
6	Beratung über Trainingszeiten auf dem Beachvolleyballfeld
7	Sonstiges

Zu TOP 1:

Die Vorstandssitzung wurde durch den Vereinsvorsitzenden eröffnet.

Zu TOP 2:

Das alljährliche Säubern des Beachvolleyballplatzes wird diskutiert.

Der Vorstand fragt sich, inwieweit ein Säubern sinnvoll ist, wenn andere Jugendliche den Platz durch Werfen von Flaschen oder durch das Befahren des Feldes mit Kraftfahrzeugen regelmäßig verdreckt hinterlassen. Nach kurzer Diskussion des Für und Wider wird sich aber darauf verständigt, auch in diesem Jahr das Beachvolleyballfeld einer Grundreinigung zu unterziehen.

Geplantes Datum ist der 25.05.13 ab 09.00 Uhr. Wegen der schlechten Wetterprognose wird festgehalten, dass um 08.00 Uhr eine kurze telefonische Besprechung erfolgt. In dieser wird unter Beachtung des Wetters entschieden, ob das Säubern an diesem Tage stattfindet. Als Ausweichtermin kommt in diesem Fall der 01.06.13 in Betracht.

Als Maßnahme gegen Vandalismus wird vorgeschlagen, durch regelmäßiges Besuchen des Feldes mit den Verursachern ins Gespräch zu kommen und diese zu überzeugen, den Platz zukünftig sauber und ordentlich zu hinterlassen.

Zu TOP 3:

Über das 3. Beachvolleyballturnier des VSV Trebbin wird diskutiert.

Es wird vorgeschlagen, es am 22.06.13 durchzuführen. Der Beginn ist um 10.00 Uhr. Die Startgebühr beträgt 5€ pro Mannschaft.

Susan Rieder erklärt sich bereit, bis zu 6 Mannschaften einzuladen. Marcus Janke organisiert die Pokale für die Erstplatzierten sowie weitere Preise. Um die Verpflegung der Spieler des Turniers

kümmert sich Hendrik Bartl.

Zu Top 4:

Es wird über die alljährliche Sommerfeier des VSV Trebbin beraten.

Der Vorstand ist sich einig, auch in diesem Jahr für alle Vereinsmitglieder eine solche Feier zu veranstalten. Um nicht wie in den letzten Jahren den gleichen Veranstaltungsort zu nutzen, wird nach Alternativen gesucht. Hierbei kommt der Vorschlag auf, die als eigentlich teambildende Maßnahme geplante Draisinefahrt als Rahmen für die Sommerfeier zu nutzen. Diesem Vorschlag wird einstimmig zugestimmt. Es wird festgehalten, alle Mitglieder sowie deren Partner zu einer Tour mit der Draisine einzuladen. Bei der Erlebnisbahn Zossen-Jüterbog wird hierfür die „Entdecker-Tour“ gebucht. Hierbei können bis zu 4 Vereinsmitglieder auf eine Fahrradraisinen fahren. Der Unkostenbeitrag beträgt für jedes Vereinsmitglied sowie dessen Begleitung 10€ p.P. Ferner wird festgehalten, dass sich die Mitglieder um ihr leibliches Wohl selbst zu kümmern haben, um die Kosten für den Verein nicht weiter zu erhöhen.

Das Datum für diese Sommerfeier ist der 03.08.13. Hendrik Bartl hat bereits geklärt, dass für diesen Termin eine Anmeldung 3 Wochen zuvor notwendig ist. Bis dahin sollten sich daher alle interessierten Mitglieder gemeldet haben.

Zu TOP 5:

Der Vorstand erkundigt sich über die in diesem Jahr gegründete Jugendmannschaft.

Hendrik Bartl erklärt, dass im Durchschnitt bis zu 10 Jugendliche am Training teilnehmen. Viele von den Jugendlichen haben die von ihren Eltern unterschriebenen Aufnahmeanträge abgegeben. Allerdings haben bis zu diesem Zeitpunkt erst 2 Jugendliche den Mitgliedsbeitrag überwiesen. Die Überweisung hat bis zum 31.05.13 zu erfolgen. Hendrik Bartl wird die Jugendlichen an die termingerechte Überweisung erneut erinnern. Weiter berichtet er, dass die Absprache mit Susan Rieder und Anne Hennig im Falle einer Verhinderung reibungslos funktioniert.

Zu TOP 6:

Die Vorstandsmitglieder beraten über die Trainingszeiten und -orte.

Es wird bestimmt, dass auch in diesem Jahr das Beachvolleyballtraining nur in den Sommerferien erfolgt, wenn der Verein nicht in die Sporthalle kommt. Den Rest des Jahres findet das Training in der Sporthalle statt. Davon ausgenommen sind private Trainingseinheiten auf dem Beachvolleyballfeld, zu denen alle Vereinsmitglieder eingeladen sind.

Zu TOP 7:

Der Vorstandsvorsitzende fragt nach, ob es weitere Fragen gibt.

Hendrik Bartl erkundigt sich nach den Finanzen des Vereins. Marcus Janke erläutert, dass der Verein in den letzten Jahren ausgewogen wirtschaftete. Somit kann der Verein auch in diesem Jahr ein kleines Plus vorweisen.

Ferner fragt Hendrik Bartl nach, ob und inwieweit die Revisionskommission in diesem Jahr tagte. Susan Rieder als Kassenwartin erläuterte, dass alle notwendigen Unterlagen der Revisionskommission vorgelegt wurden und diese daher zeitnah tagen wird.

Im Anschluss wird die Vorstandssitzung beendet.

Schriftführer Hendrik Bartl